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Az életmű-bibliográfia Tamás Gáspár Miklós nyomtatásban megjelent vagy online közzétett 
tanulmányait, esszéit, publicisztikai írásait dolgozza fel. Ezentúl kísérletet tesz a szerző munkáit 
kritizáló vagy méltató írásoknak, az egyes publicisztikai írásaiból, tanulmányaiból kiinduló 
vitáknak a feltérképezésére és megjelenítésére is.  

A bibliográfiában szereplő tételek leírásában a gyűjtőmunka során fellelt első megjelenés adatai 
lettek feltüntetve, viszont minden olyan tételnél, ahol további megjelenés is beazonosításra 
került, annak adatai a tétel bibliográfiai leírását kiegészítő információkban találhatók. Ezeknek 
a megjelenítése a Tovább >> gombra kattintva történik.  

Hasonló a megoldás a fordítások esetében is. Amennyiben az első megjelenés idegen nyelvű, a 
bibliográfia külön tételben rögzíti a könyvészeti adatokat. A kiegészítő információk között fel 
lettek tüntetve az adott írás magyar és más nyelvű közlésének adatai is. Az utóbbiak esetében, 
tekintettel arra, hogy a bibliográfia elsősorban magyar nyelvű forrásokban tájékozódó 
felhasználók számára készült, külön bibliográfiai tételként jelennek meg az első magyar nyelvű 
publikálás adatai is, az eredeti megjelenés adataival kiegészülve. 

A publicisztikai írások gyakran mások írásaira való reagálásként születtek meg, emellett a 
kritikák, reflexiók is a bírált írások vonatkozásában értelmezhetők. Épp ezért, az ilyen típusú 
írások esetében is, akárcsak a Róla írták kategória alá besorolt, Tamás Gáspár Miklós írásaira 
reflektáló vagy azokkal vitázó szövegeknél fontos volt kiegészítő információként azon írások 
bibliográfiai adatainak a megjelenítése, amelyek kontextusában születtek. 

 Ha egy bibliográfiai tétel csak online környezetben lelhető fel, akkor az online hivatkozás a 
tétel leírásában jelenik meg, amennyiben a nyomtatott kiadás mellett egy adott kiadvány vagy 
kiadó intézmény saját felületén is elérhető, az online hivatkozás a kiegészítő információk között 
található. Tekintettel arra, hogy az online tartalmak sok esetben fizetősek, a linkek nem lettek 
beágyazva, ha valaki az online tartalomhoz szeretne eljutni, azt az online hivatkozásnak az 
átmásolásával érheti el. 

A bibliográfia anyaga négy mutató – megjelenés éve, műfaj, sajtótermék és szerző – szerint 
kereshető, a tételeket egyéni mutatók vagy több mutató kombinálása szerint lehet szűrni. A 
teljes anyag rendezése során a műfaj, megjelenés éve, sajtótermék és a műfaji besorolás alatt 
megjelenő Róla írták kategórián belül a szerzőnév szerinti rendezés érvényesült. (A Róla írták 
kategóriának a műfaji besorolás alá illesztése vitatható, a döntést az adatbázis, valamint a 
bibliográfia felülete túlterhelésének elkerülése indokolta.) 

Az anyaggyűjtéshez könyvtáros kollégák, kiadói munkatársak és kutatók is hozzájárultak. 
Ezúton is köszönet illeti Csergő Antalt (Bod Péter Megyei Könyvtár), Vasile Ernut (író, kutató), 
Claudiu Gaiut (Lucian Blaga Egyetemi Könyvtár), Tóth Ramóna Mirtillt (Kalligram) és Bárdi 
Nándort (HUN-REN TK Kisebbségkutató Intézete).  



A bibliográfia nem teljes. Az adatgyűjtést megnehezítette az online adatbázisok és a kolozsvári 
könyvtárak hiányos állománya is. Ezért bármilyen kiegészítést, pontosítást jó néven veszünk, 
és igyekszünk rövid időn belül átvezetni az online adatbázisba is. Kérjük, ilyen irányú 
kiegészítéseiket az izabella.gyorgyjakab@ubbcluj.ro, gyorgyjakab.iza@fspac.ro vagy az 
emadatbank@gmail.com címekre juttassák el. 
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